
 

 

 

 

БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
від 15 липня 2020 року                          м. Біла Церква                                         № 146 Р 

 

Про придбання сувенірної продукції (годинники)  для  

вручення працівникам Управління патрульної поліції  

у Київській області Департаменту патрульної поліції  

 

Відповідно п. 20 ч. 4 ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

рішення Білоцерківської міської ради від 31 жовтня 2019 року № 4482-81-VII «Про 

затвердження Програми відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, 

заохочення за заслуги перед містом, здійснення представницьких та інших заходів на 2020 

рік», рішення Білоцерківської міської ради від 20 грудня 2019 року № 4768-86-VII «Про 

бюджет м. Біла Церква на 2020 рік» (зі змінами), зобов’язую: 

1. Забезпечити придбання сувенірної продукції (годинники) для вручення працівникам 

Управління патрульної поліції у Київській області Департаменту патрульної поліції з нагоди 

п’ятої річниці створення Національної поліції України. 

2. Відділу бухгалтерії виконавчого комітету міської ради профінансувати заходи, що 

пов’язані з придбання сувенірної продукції (годинники), відповідно до затвердженого 

кошторису № 1 (додається). 

3. Контроль за виконанням  розпорядження залишаю за собою. 

 

 

Міський голова                                                                                  Геннадій ДИКИЙ 



Додаток 

до розпорядження міського голови 

від « 15 »  07.  2020 року № 146 Р 

 

 

К О Ш Т О Р И С №1 

до Програми відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, 

заохочення за заслуги перед містом, здійснення представницьких та інших заходів 

на 2020 рік 

 

№ 

з/п 
Назва заходу Сума, грн. 

1 

Придбання сувенірної продукції (годинники) для  вручення працівникам 

Управління патрульної поліції у Київській області Департаменту 

патрульної поліції з нагоди п’ятої річниці створення Національної 

поліції України 

 

8400,00 

 

УСЬОГО: 8400,00 

 

 

 

Заступник міського голови       Інна НОВОГРЕБЕЛЬСЬКА 


